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                                   CONCURSUL DE  MATEMATICĂ „TOMIS” 

                                                                       ETAPA JUDEŢEANĂ 

                                                                         23 MARTIE 2013 

             

Varianta 3 – clasa a 8-a 

 

1. Un cub cu latura de 10 cm este vopsit în culoarea albă. Se taie cubul în cubulețe cu latura de 1 cm. Câte 
cubulețe sunt vopsite exact pe două fețe? 
                a) 96                    b) 32                   c) 54                    d) 100 
 

2. Fie S=[  52 ⋅ ]+[  63 ⋅ ]+[  74 ⋅ ]+ …+[  103100 ⋅ ], unde [x] este partea întreagă a numărului real 
x. Atunci S este: 
               a) 5156                b) 5148                c) 5138                 d) 5100 
 
3. Fie 025încât   astfel ,, 2 =+−∈ aaRba  si  baa =+− 421 24 . Atunci b este: 
               a) 2                      b) 0                      c) 3                      d) -1          
 
4. Un paralelipiped dreptunghic cu diagonala de 292 cm și suma lungimilor a trei muchii care pleacă din 
același vârf egală cu 18 cm, are aria totală: 
               a) 208 cm2          b) 12 cm2                    310c)  cm2          d) 200 cm2

 
     

5. Cea mai mică valoare a numărului real m pentru care avem : Rba, )( ,022 ∈∀≥+−−+ mbaba , este: 

               a) 2                     b) 0                       c) 1                     d) 
2
1  

 
6. Fie dreptele a,b incluse în planul α, cu a ⊥ b si a ∩ b ={0}, M∉α și d(M,a) = 12 cm, d(M,b) = 16 cm, 

212=MO cm. Atunci d(M, α) este: 
             a) 55 cm             b) 113 cm               c) 74 cm                  d) 62 cm 
 
7. Rombul ABCD de centru O și pătratul ADMN de centru Q sunt situate în plane diferite, astfel încât 
DM⊥(ABC). Dacă AB = a, calculați OQ. 

             a) 2a                b) 
2

2a                 c) 2a                  d) a                                            

 
8. Câte perechi de numere întregi (m,n), astfel încât: 9m2 + 3n = n2

             a) 2                  b) 4                       c) 1                       d) 5 
 + 8 există? 

 
9. Fie Ryx ∈, , care verifică simultan egalitățile: 11562 =+− yx și 2342 =++ xy ; atunci x + y este: 
            a) 3                   b) 4                       c) 1                       d) 2         
 
10. Fie triunghiul echilateral PMN și trapezul dreptunghic AMNC, cu m(∠A) =  m(∠M) = 90º, AC  > MN, 
situate în plane perpendiculare, AM = MN = a. Atunci tangenta unghiului plan corespunzător diedrului dintre 
planele (APC) și (MNP) este: 

           a) 
3

32              b) 
3
3                   c) 

2
3                  d) 

3
34                 

 
continuare pe pag. 2 
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11. Fie cubul ABCDA’B’C’D’ și M,N,P mijloacele muchiilor [AB], [AD], [AA’]. Atunci  masura ∠(A’C’,d), 
unde d = (MNP)∩(BCC’), este: 
                 a) 45º                 b) 90º                  c) 60º                   d) 30º 
 

12. Fie a,b,c∈ R, astfel încât 3=++ cba și x,y,z∈ R astfel încât 
2

zyxczbyax ++
=−+−+− ; atunci 

zyx ++ este: 
                a) 9                  b) 12                c) 3                     d) 6             
 

13. Fie ∗∈ Ncba ,, , pentru care fracțiile:  
4

4
2 +b

a ,  
4

4
2 +c

b ,   
4

4
2 +a

c sunt numere naturale. Atunci 222 cba ++  

este: 
              a) 27                 b) 48                c) 3                     d) 12                                       
 
 

14. Ecuația [ nn ++1 ]= [ 14 +n ] are în N: 
               a) o infinitate de soluții          b) 5 soluții        c) 3 soluții        d) 12 soluții        
 
15. ABCDA’B’C’D’ este un paralelipiped dreptunghic. Fie α, β, γ  măsurile unghiurilor ∠ (D’BA),  

∠( D’BB’), ∠( D’BC). Determinați valoarea minimă a expresiei: E = 
γβα 222 cos

1
cos

1
cos

1
++ . 

                a) 9                 b) 12              c) 6               d) 4 
 

16. Dacă 201332 3
2013...

3
3

3
2

3
1

++++=S , atunci: 

                a) 





∈ 2,

2
3S

         
 b) 






∈

2
1,0S            c) 






∈

2
3,1S          

   
d) 






∈ 1,

2
1S  

 
17. Câte perechi de numere reale (a,b) satisfac simultan condițiile: Zba ∈+  și 222 =+ ba ? 
                a) 4               b) mai mult de 6             c) 2                    d) 1     
 

18. Fie patru puncte necoplanare A, B, C, D cu  AB = BD = CD = AC = 1 cm, cm 2  cm, 
2
2

== BCAD . 

Atunci raportul ( )( )BCDAd
DCAd

,
),(  este: 

                a) 
7
6              b) 1             c) 

2
3                  d) 

6
7  
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                                   CONCURSUL DE  MATEMATICĂ „TOMIS” 

                                                                       ETAPA JUDEŢEANĂ 

                                                                         23 MARTIE 2013 

             

Varianta 1 – clasa a 8-a 

 

1. Cea mai mică valoare a numărului real m pentru care avem : Rba, )( ,022 ∈∀≥+−−+ mbaba , este: 

                   a) 0                  b) 
2
1               c) 1            d) 2 

 
2. Fie 025încât   astfel ,, 2 =+−∈ aaRba  si  baa =+− 421 24 . Atunci b este: 
                  a) 0                   b) 2                c) -1          d) 3 
 
3. Fie dreptele a,b incluse în planul α, cu a ⊥ b si a ∩ b ={0}, M∉α și d(M,a) = 12 cm, d(M,b) = 16 cm, 

212=MO cm. Atunci d(M, α) este: 
a) 113  cm        b) 74  cm       c) 55  cm       d) 62 cm  

 
4. Un cub cu latura de 10 cm este vopsit în culoarea albă. Se taie cubul în cubulețe cu latura de 1 cm. Câte 
cubulețe sunt vopsite exact pe două fețe? 
                 a) 32                  b) 54              c) 96            d) 100 
 
5. Un paralelipiped dreptunghic cu diagonala de 292 cm și suma lungimilor a trei muchii care pleacă din 
același vârf egală cu 18 cm, are aria totală: 
                a) 200 cm2 310         b)  cm2         c) 208 cm2          d) 12 cm
 

2 

6. Rombul ABCD de centru O și pătratul ADMN de centru Q sunt situate în plane diferite, astfel încât 
DM⊥(ABC). Dacă AB = a, calculați OQ. 

                a) 
2

2a              b) a                       c) 2a                    d) 2a  

 

7. Fie S=[  52 ⋅ ]+[  63 ⋅ ]+[  74 ⋅ ]+ …+[  103100 ⋅ ], unde [x] este partea întreagă a numărului real 
x. Atunci S este: 
               a) 5100               b) 5138                c) 5148                d) 5156 
 
8. Fie Ryx ∈, , care verifică simultan egalitățile: 11562 =+− yx și 2342 =++ xy ; atunci x + y este: 
               a) 1                    b) 2                      c) 3                     d) 4 
 
 

9. Ecuația [ nn ++1 ]= [ 14 +n ] are în N: 
               a) 3 soluții         b) 5 soluții           c) 12 soluții       d) o infinitate de soluții 
 
10. Fie cubul ABCDA’B’C’D’ și M,N,P mijloacele muchiilor [AB], [AD], [AA’]. Atunci  masura ∠(A’C’,d), 
unde d = (MNP)∩(BCC’), este: 
              a) 60º                  b) 45º                 c) 90º                   d) 30º 

 
continuare pe pag. 2 
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11. Fie ∗∈ Ncba ,, , pentru care fracțiile:  
4

4
2 +b

a ,  
4

4
2 +c

b ,   
4

4
2 +a

c sunt numere naturale. Atunci 222 cba ++  

este: 
              a) 3                     b) 12                  c) 27                    d) 48 

 
12. Fie triunghiul echilateral PMN și trapezul dreptunghic AMNC, cu m(∠A) =  m(∠M) = 90º,  AC  > MN, 
situate în plane perpendiculare, AM = MN = a. Atunci tangenta unghiului plan corespunzător diedrului dintre 
planele (APC) și (MNP) este: 

             a) 
3
3                  b) 

3
32              c) 

3
34                 d) 

2
3  

 
13. Câte perechi de numere întregi (m,n), astfel încât: 9m2 + 3n = n2

            a) 1                       b) 2                   c) 4                       d) 5 
 + 8 există? 

 

14. Fie a,b,c∈ R, astfel încât 3=++ cba și x,y,z∈ R astfel încât 
2

zyxczbyax ++
=−+−+− ; atunci 

zyx ++ este: 
            a) 3                      b) 6                   c) 9                       d) 12 
 
15. Câte perechi de numere reale (a,b) satisfac simultan condițiile: Zba ∈+  și 222 =+ ba ? 
            a) 1                      b) 2                   c) 4                       d) mai mult de 6 
 
16. ABCDA’B’C’D’ este un paralelipiped dreptunghic. Fie α, β, γ  măsurile unghiurilor ∠ (D’BA),  

∠( D’BB’), ∠( D’BC) .Determinați valoarea minimă a expresiei: E = 
γβα 222 cos

1
cos

1
cos

1
++ . 

             a) 4                    b) 6                   c) 9                        d) 12 
 

17. Fie patru puncte necoplanare A, B, C, D cu  AB = BD = CD = AC = 1 cm, cm 2  cm, 
2
2

== BCAD . 

Atunci raportul ( )( )BCDAd
DCAd

,
),(  este: 

           a) 
6
7                b) 

7
6                c) 

2
3                     d) 1 

 

18. Dacă 201332 3
2013...

3
3

3
2

3
1

++++=S , atunci: 

          a) 





∈

2
1,0S          b) 






∈ 1,

2
1S          c) 






∈

2
3,1S           d) 






∈ 2,

2
3S  
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Varianta 2 – clasa a 8-a 

 

1. Fie dreptele a,b incluse în planul α, cu a ⊥ b si a ∩ b ={0}, M∉α și d(M,a) = 12 cm, d(M,b) = 16 cm, 
212=MO cm. Atunci d(M, α) este: 
a) 55 cm         b) 113  cm         c) 62 cm            d) 74 cm  

 
2. Rombul ABCD de centru O și pătratul ADMN de centru Q sunt situate în plane diferite, astfel încât 
DM⊥(ABC). Dacă AB = a, calculați OQ. 

                  a) a              b) 
2

2a           c) 2a             d) 2a                     

 
3. Un cub cu latura de 10 cm este vopsit în culoarea albă. Se taie cubul în cubulețe cu latura de 1 cm. Câte 
cubulețe sunt vopsite exact pe două fețe? 
                  a) 96             b) 100            c) 54                 d) 32 
 
4. Cea mai mică valoare a numărului real m pentru care avem : Rba, )( ,022 ∈∀≥+−−+ mbaba , este: 

                  a) 2                b) 1               c) 0                  d) 
2
1  

 

5. Fie S=[  52 ⋅ ]+[  63 ⋅ ]+[  74 ⋅ ]+ …+[  103100 ⋅ ], unde [x] este partea întreagă a numărului real 
x. Atunci S este: 
               a) 5148             b) 5100         c) 5138          d) 5156            
 
6. Fie 025încât   astfel ,, 2 =+−∈ aaRba  si  baa =+− 421 24 . Atunci b este: 
               a) 2                   b) 3               c) -1               d) 0  
 
7. Un paralelipiped dreptunghic cu diagonala de 292 cm și suma lungimilor a trei muchii care pleacă din 
același vârf egală cu 18 cm, are aria totală: 
              a) 208 cm2            b) 200 cm2 310       c)  cm2         d) 12 cm2

 
          

8. Fie cubul ABCDA’B’C’D’ și M,N,P mijloacele muchiilor [AB], [AD], [AA’]. Atunci  masura ∠(A’C’,d), 
unde d = (MNP)∩(BCC’), este: 
              a) 45º                  b) 30º                c) 90º            d) 60º        
 

9. Fie a,b,c∈ R, astfel încât 3=++ cba și x,y,z∈ R astfel încât 
2

zyxczbyax ++
=−+−+− ; atunci 

zyx ++ este: 
              a) 6                    b) 12                c) 3              d) 9                        
 
10. Câte perechi de numere întregi (m,n), astfel încât: 9m2 + 3n = n2

            a) 5                      b) 1                c) 2                  d) 4                        
 + 8 există? 

 
 

continuare pe pag. 2 
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11. Fie Ryx ∈, , care verifică simultan egalitățile: 11562 =+− yx și 2342 =++ xy ; atunci x + y este: 
               a) 4                    b) 2             c) 1            d) 3                      
 
12. Fie triunghiul echilateral PMN și trapezul dreptunghic AMNC, cu m(∠A) =  m(∠M) = 90º, AC  > MN, 
situate în plane perpendiculare, AM = MN = a. Atunci tangenta unghiului plan corespunzător diedrului dintre 
planele (APC) și (MNP) este: 

             a) 
3

32            b) 
3
3            c) 

2
3        d) 

3
34                  

 
 

13. Ecuația [ nn ++1 ]= [ 14 +n ] are în N: 
            a) 5 soluții          b) 3 soluții           c) o infinitate de soluții      d) 12 soluții        
 

14. Fie ∗∈ Ncba ,, , pentru care fracțiile:  
4

4
2 +b

a ,  
4

4
2 +c

b ,   
4

4
2 +a

c sunt numere naturale. Atunci 222 cba ++  

este: 
             a) 27                   b) 48                 c) 12                   d) 3 
 

15. Fie patru puncte necoplanare A, B, C, D cu  AB = BD = CD = AC = 1 cm, cm 2  cm, 
2
2

== BCAD . 

Atunci raportul ( )( )BCDAd
DCAd

,
),(  este: 

              a) 
7
6               b) 1                  c) 

2
3                 d) 

6
7  

 
16. Câte perechi de numere reale (a,b) satisfac simultan condițiile: Zba ∈+  și 222 =+ ba ? 
              a) mai mult de 6               b) 2               c) 1             d) 4                        
 

17. Dacă 201332 3
2013...

3
3

3
2

3
1

++++=S , atunci: 

          a) 





∈ 2,

2
3S         b) 






∈

2
3,1S

       
 c) 






∈ 1,

2
1S          d) 






∈

2
1,0S  

 
18. ABCDA’B’C’D’ este un paralelipiped dreptunghic. Fie α, β, γ  măsurile unghiurilor ∠ (D’BA),  

∠( D’BB’), ∠( D’BC) .Determinați valoarea minimă a expresiei: E = 
γβα 222 cos

1
cos

1
cos

1
++ . 

             a) 12                  b) 9                   c) 6                       d) 4                           
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